Zaskrtnéte prosim policko, které nejlépe vyjadiuje vas postoj k danému vyroku:

ROSENBERGOVA SKALA SEBEHODNOCENI (SELF-ESTEEM)

Naprosto
souhlasim

Souhlasim

Nesouhlasim

Naprosto
nesouhlasim

Mam pocit, Ze jsem jako
¢lovék prinejmensim stejné
hodnotny stejné dobry,
jako ostatni.

Myslim si, Ze mam Fadu
dobrych vlastnosti.

Celkové mivam tendenci
povaZovat se netspésného
Clovéka.**

Jsem schopny délat mnoho
véci stejné€ dobre, jako vét-
Sina ostatnich lidi.

Mam pocit, Ze nemam moc
vlastnosti, na které mohu
byt hrdy.**

Mam k sobé kladny vztah.

Celkové jsem se sebou spo-
kojeny.

Chtél bych si sam sebe vic
vazit.**

Obcas mam dost pocit, Ze
nejsem uzitecny.**

Nékdy si myslim, Ze jsem
naprosto nemozny.**

Jak odpoveédi bodovat: Polozky 1, 2, 4, 6, 7:
Naprosto souhlasim = 3, Souhlasim = 2, Nesouhlasim = 1, Naprosto nesouhlasim = 0.

Polozky 3, 5, 8, 9, 10 (jsou polarizovany opacné a jsou oznaceny **):
Naprosto souhlasim = 0, Souhlasim = 1, Nesouhlasim = 2, Naprosto nesouhlasim = 3.

Hodnota skore se pohybuje v intervalu 0-30, kdy 30 znaci nejvyssi skore a tedy nejvyssi (nejvice

pozitivni) sebehodnoceni." P¥i aplikaci stupnice odstraiite hvézdicky, které oznaduji polozky
opacné polarizace.

! Je mozné bodovat také na stupnici 1-4, pak bude vysledné skore v intervalu 10—40.



